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1.  Uvod 

 

Zbog nepostojanja adekvatnog izraza u našem jeziku - pojam KASTODI poslovi, preuzet je iz 
strane terminologije, a označava „brigu, čuvanje, staranje (o hartijama od vrijednosti)“ - 
Custody. 

Kastodi ili skladišna banka je banka koja se bavi čuvanjem i upravljanjem hartija od vrijednosti 
za račun njihovih vlasnikakoji su joj klijenti. Na robnom tržištu postoje skladišta koja čuvaju 
robu. Na finansijskom tržištu ne postoji roba, nego postoji novac i hartije od vrijednosti. Fukciju 
skladišta, odnosno čuvanja i upravljanja HOV vrše Kastodi banke. Zbog toga se u evro-
kontinentalnoj literaturi ove banke nazivaju depozitne banke.1 

Kastodi banka je banka koja trguje hartijama od vrijednosti u svoje ime za račun klijenta. Na taj 
način se banka pojavljuje na Berzi dok ime pravog vlasnika akcije ostaje skriveno. 

Banka preuzima brigu o hartijama od vrijednosti kako privatnih i pravnih lica, ali i 
osiguravajućih kuća, privatnih i penzionih fondova. 

Podatke iz evidencije o hartijama od vrijednosti i imena klijenata Banka čuva kao poslovnu 
tajnu. 

Balkan Investment Bank AD je prva banka iz RS i među prvima u BiH koja je 2007. godine, od 
Komisije za hartije od vrijednosti RS dobila dozvolu za obavljanje kastodi poslova (starateljstva 
nad hartijama od vrijednosti). 

Rešenjem Komisije za hartije od vrijednosti RS broj 01-UP-051-1126/07, Nova Banka a.d. Banja 
Luka je dobila dozvolu za obavljanje delatnosti Kastodi banke. Kastodi Banka, kao novi učesnik 
na tržištu kapitala, značajno doprinosi povjerenju u tržište, smanjenju sistemskog rizika, 
osiguranju i povećanju efikasnosti cjelokupnog tržišta. Počeci razvoja kastodi poslova vremenski 
su vezani za kraj XIX vijeka, kada je kapital evropskih banaka učestvovao u kapitalnim 
investicijama u SAD, u izgradnji željeznica i gradova... Potreba da se, od strane ulagača, u SAD 
nadziru investicije u koje je kapital ulagan, te da se čuvaju sertifikati akcija svojih klijenata u 
svojim trezorima, vodila je ka tome da danas kastodi usluge predstavljaju čitav skup usluga koje  

                                                            
1 Dr. Jovan Sejmenović, dr. Milan Beslać, mr. Milomir Amović  „Berze i berzansko poslovanje“  Univerzitet za 
poslovne studije, Banja Luka 2009., str. 77. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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